
 

 

HYN:n jäsenkirje 6/2010 

 

 

Tässä kirjeessä 

- puheenjohtajan terveiset 
- syksyn tapahtumat 
- uudet jäsenet 
- edunvalvonta-asiaa 
- liittokokousasiaa ja tuettu matka Rovaniemelle 
- arvonlisäveron muutos 
- stipendimuistutus 
 

 

 

Hyvät yrittäjänaiset, 

 

Kesälomia ennen on hyvä muistaa, että elämä jatkuu loman jälkeen. Yhdistyksen 
hallitus on panostanut syksyn ohjelmaan, ja toivomme, että siinä on jokaiselle 
jotakin ja että se kannustaa mahdollisimman montaa jäsentä osallistumaan 
tilaisuuksiimme ja tutustumaan yrittäjäkollegoihin. Pyrimme antamaan niin 
ajattelemisen aihetta kuin yhdessäolon iloa ja vertaistukeakin. Osa tilaisuuksista 
on avoimia jäsenten ystäville, jotka voivat tulla tutustumaan toimintaan. 
Muistattehan, että liiton jäsenhankintalahjat ovat voimassa myös kesän aikana 
hankituista uusista jäsenistä! 

Euroopan kansantalouksien keikkuessa epävarmuuden partaalla elämme kaikki 
varmasti siinä toivossa, että Suomen elinkeinoelämä piristyisi syksyn myötä ja 
talous elpyisi. Alivaltiosihteeri Martti Hetemäen verotuksen uudistamista pohtiva 
työryhmä on jättänyt väliraporttinsa, jossa se esittää mm. yritysverokannan 



laskemista, arvonlisäveron nostamista, ansiotuloverotuksen keventämistä ja 
pääomaverotuksen kiristämistä. Maamme hallitus on ilmoittanut, että 
verouudistuksen toteuttaminen jää seuraavan vaalikauden asiaksi, ja 
verotyöryhmän loppuraporttikin saadaan vasta myöhemmin. Verotuksen 
kehittämistyöryhmän raportti on kokonaisuudessaan luettavissa 
valtionvarainministeriön kotisivuilta www.vm.fi. 

Kesällä kannattaa kuitenkin veroasioiden pohtimisen sijaan ladata akkujaan 
lepäämällä ja lukemalla jotain mieluisampaa – vaikka silmällä pitäen syksyistä 
kiinnostavaa kirjailijavierailuamme! 

Toivotan kaikille Yrittäjänaisille aurinkoista ja rentouttavaa kesää! 

Jaana Toppari 
Hallituksen puheenjohtaja 

 

 

Syksyn tapahtumat 

 

19.8. avataan syyskausi Sinebrychoffin museolla Harmaiden Panttereiden 
tilaisuudessa, jossa yhdistys tarjoaa kuohuviinit. Tilaisuus alkaa klo 18.00. 

1.9. vietetään Sadonkorjuujuhlaa Uudenmaankadulla, ohjelma alkaa 
poikkeuksellisesti jo klo 17.45. Puhujavieraamme on kirjailijayrittäjä Anja 
Snellman, joka on yhdistyksemme jäsen ja jonka uusin teos, Parvekejumalat, on 
juuri ilmestynyt (tarkemmin Snellmanin tuotantoa www.anjasnellman.com). 
Seisovanpöydän antimet ovat runsaat ja tilaisuudessa voi maistella mm. Vogelin 
mehuja. Toinen yhteistyökumppanimme on Lumene.  Ilmoittautumiset tarjoilun ja 
sponsoroidun lahjakassin vuoksi Marita Backmanille osoitteeseen 
amee@kolumbus.fi viimeistään perjantaina 20.8.  Tilaisuuteen on saatu tukea 
Rauha Hasselblattin rahastolta ja se on ilmainen jäsenille.  

5.9.  vietetään yrittäjäpäivää, ks. tarkemmin Keskusliiton tiedotteet 
 

16.-19.9. Pietarin matka, tarkemmat tiedustelut Vuokko Leinoselta 

2-3.10. Liittokokous Rovaniemellä. Jäljempänä lisätietoa osallistumisesta. 

12.10. Panttereiden organisoima ”Leffaterapiaa, tunneälyä ja itsetuntemusta” 
Huoneistolla, vapaa pääsy kaikille jäsenille 



 
21.10. Edunvalvontapäivä eduskunnassa, Keskusliitto järjestää 
 
24.10. Yrittäjänaisten päivä, Keskusliitto järjestää 

27.10 Iltaseminaari , puhujana Sari Baldauf ja Nordea Suomen 
varatoimitusjohtaja Sara Mella.  Tilaisuus on Nordean tiloissa Mannerheimintie 7 
klo 17.45.  Ilmoittautuminen tilaisuuteen alkaa syksyllä, seuraa kotisivujamme. 

Loka/marraskuussa HYN syyskokous – päivä ilmoitetaan myöhemmin.  

Marraskuussa yritysvierailu Siluetti Spa, seuraa kotisivuja ja syksyn jäsenkirjeitä.  

11. 11. Pantterit järjestävät ravintolavierailun Abyssinia-ravintolaan, kaikki 
jäsenet voivat osallistua. 

7.12. Pantterit järjestävät ”Tee itse korusi” –illan huoneistolla, kaikille vapaa 
 

17.12. Pikkujoulut ja Vuoden Helsingin Yrittäjänainen huoneistolla. 
 

Seniorit kokoontuvat tuttuun tapaansa huoneistolla joka kuukauden viimeinen 
maanantai. Yhteyshenkilö on Airi Salmisalo 0500-6790054. 

 

Uusia jäseniä 

Hallitus hyväksyi seuraavat yrittäjänaiset uusiksi jäseniksi: Nana Alariesto, Tmi 
NanaGraphique; Maarit Balac, Balacon Oy; Tiina Hellgren, Prime Advice; Raija 
Hietala, JC Mode Oy; Satu Jääsalo, Tmi VitalChi; Tea Lindberg, Time for Tea 
Oy; Johanna Parkkisenniemi, Keski-Uudenmaan Eläinlääkäriasema Oy; Merja 
Siren, Tmi Pukukoodi; Marketta Rautiainen, Cafe Aquamarine;  Pirjo Vesander, 
The Purple Workshop; Niina Kuhta, Niinatar ja Outi Yli-Mattila, koulutettu 
hieroja. 

Tervetuloa mukaan toimintaan! 

 

  
Tiedoksemme edunvalvonnasta 
  
Kaarina Jokinen Suomen Yrittäjien varapuheenjohtajakisaan 



Yrittäjänaisten Keskusliiton (YNKL) hallitus pyysi huhtikuussa Kauhavalla 
pitämässään kokouksessa puheenjohtaja Kaarina Jokista asettumaan ehdolle 
Suomen Yrittäjien (SY) varapuheenjohtajakisaan. 

Jokinen suostui ehdokkaaksi ensi syksynä järjestettäviin vaaleihin. YNKL on 
SY:n kolmanneksi suurin toimialajärjestö. Jokinen on toiminut YNKL:n 
puheenjohtajana vuodesta 2008. Hän on metsäkonealan yrittäjä ja omistaa 
yhdessä puolisonsa kanssa Metsä-Patu KY:n. 

 

Liittokokous Rovaniemellä 

 

Yrittäjänaisten Keskusliiton liittokokous pidetään tänä vuonna Rovaniemellä 2.-
3.2010. Kokouksessa vahvistetaan liiton tilipäätös, päätetään tulevan kauden 
suuntaviivoista ja valitaan uusia liittohallituksen jäseniä. 

Rauha Hasselblattilta saamamme stipendi mahdollistaa lentolippujen hinnoista 
riippuen 7-8 jäsenen osallistumisen liittokokoukseen ilmaiseksi. Stipendi kattaa 
lentomatkat, majoituksen ja täyden ylläpidon illallisineen ja illallisohjelmineen. 
Aikataulusyistä matkaan lähdetään perjantaina illalla lentäen ja pois tullaan 
sunnuntaina illalla. Omavastuu on 250 euroa, mikäli joudut perumaan matkan 
23.9. jälkeen.  

Tarkemman ohjelman näet Keskusliiton nettisivuilta ja lisätietoja saat Jaana 
Topparilta puh. 050 5719 621. Lentolippujen tilaamisen vuoksi ilmoittautumiset 
jaana.toppari@topco.fi jo 6.8.2010 mennessä.  

 

Arvonlisäverokantojen muutos 1.7.2010 

Arvonlisäverokannat nousevat yhdellä prosenttiyksiköllä 1.7.2010. Yleinen 
verokanta nousee 23 %:iin. Alennetut verokannat ovat 13 % ja 9 %. Ravintola- ja 
ateriapalvelujen arvonlisäverokanta laskee 13 %:iin. 
 
Uusia verokantoja sovelletaan, jos myyty tavara on toimitettu tai palvelu on 
suoritettu 1.7.2010 tai sen jälkeen. Poikkeuksena ovat kuitenkin ennakkomaksut. 
Jos ennakkomaksu on kertynyt myyjälle 30.6.2010 mennessä, sovelletaan 
aiempaa verokantaa. Lisää tietoa www.vero.fi. 



 

Huoneistoasiaa 

Kevätkokous asetti viisijäsenisen toimikunnan pohtimaan ratkaisuvaihtoehtoja 
Uudenmaankadun huoneistoa uhkaavan putkiremontin osalta. Toimikunnassa ovat 
Vuokko Leinonen koollekutsujana ja hallituksen edustajana, Marjatta Koppinen, 
Anne Linnonmaa, Taru Päivike ja Mirja Ulmanen. Hallitus kuuli 
huoneistotoimikunnan kuulumiset 15.6. pidetyssä kokouksessaan: putkiremontin 
aikatauluista ja kustannuksista ei ole vielä lopullista tietoa, joten asia voi levätä 
ainakin kesän yli.  

Hallitus päätti, että kaikki yhteydenpito isännöitsijään kanavoidaan hallituksessa 
huoneistoasioista vastaavan Vuokko Leinosen kautta. Huoneistoremontista 
tiedotetaan jäsenille sitä mukaan, kun siitä saadaan enemmän tietoa. Mikäli 
päätöksiä asiassa tarvitaan, jäsenistö kutsutaan ajoissa koolle kuulemaan 
huoneistotoimikunnan ja hallituksen perustellut näkemykset asiasta. 

 

Stipendit 

Jäsenille muistutus, että Rauha Hasselblattin stipendien hakuaika päättyy 
27.8.Katsokaa hakuohjeet tarkemmin nettivisuiltamme. 

 

Seuraava jäsenkirje lähtee matkaan elokuun lopulla.  

kesäterveisin, 

Anne Hyvönen 
HYN:n hallituksen tiedottaja 
 

Mainos-----------------------Mainos-----------------------------------Mainos------Mainos 

            CAFE  AQUAMARINE 
Hyvän mielen kahvila . Uudenmaankadun sydämessä. Oman keittiön leivonnaiset , 
erikoisuutena  taivaalliset kakut. Tutustu maagiseen keramiikkaan. Leivonnaisten 
ja tilan vuokrausta.  Tervetuloa!  Tmi Marketta Rautiainen,  
Uudenmaankatu 19-21 , 
00120 Helsinki 
Puh. 040-7732272  ,  0466115757 


